
دوم نوبت آزمون
كشور دانشجويي رياضي مسابقه پنجمين و چهل

۱۴۰۲/۴/۲۸ دوم جلسه

قرص، از (منظور پوشاند. را ۱ شعاع به قرصي نمي توان ۱ از كمتر شعاع به قرص دو با كنيد ثابت .۷
است.) R۲ در بسته گوي

است. ثابت تابع يك f كنيد ثابت .f(z) = f(z− z۲) ،z ∈ C هر براي و تحليلي f : C → C تابع .۸
خودتوان A+At ماتريس به طوري كه است حقيقي درايه هاي با مربعي ماتريس يك A كنيد فرض .۹
گوييم خودتوان را B (ماتريس است. نامنفي عددي A درايه هاي همه مجموع كنيد ثابت باشد.

.(B۲ = B هرگاه
تعريف n ≥ ۱ براي اگر به طوري كه دارد وجود {−۱,+۱} اعداد از α۱, α۲, · · · دنباله كنيد ثابت .۱۰

است. چگال R در {xn | n ≥ ۱} مجموعه آنگاه xn = α۱ +
α۲
۲

+ · · ·+ αn

n
كنيم

كه است Rn در تصادفي بردار يك x كنيد فرض بگيريد. نظر در را d اقليدسي متر با Rn فضاي .۱۱
W كنيد فرض است. −۱ برابر ۱

۲
احتمال با و ۱ برابر ۱

۲
احتمال با مستقل طور به آن مولفه هر

آن در كه (
dist(x,W )

)۲ رياضي اميد محاسبه است مطلوب باشد. Rn از بعُدي k زيرفضاي يك
.dist(x,W ) = inf{d(x, y) : y ∈ W}

يك R[x] در تكين چندجمله اي هر به طوري كه باشد صحيح (حوزه) دامنه يك R كنيد فرض .۱۲
،ab ∈ P +Q كه a, b ∈ Rهر براي باشند. R در اول ايدآل دو Q و P و باشد داشته R در ريشه

.b ∈ P +Q يا a ∈ P +Q كنيد ثابت
باشيد موفق


